

弗格森决定本赛季结束后退休

同学们， 我的课上完了

本报记者 许恺玲

弗格森何时退休，这个话题已经持续了数年。而就在北京时间5月8日，这一天终于还是来了。曼联通过俱乐部官方网站正式对外宣布，主教练弗格森将在本赛季结束后退休。本赛季曼联还有两场联赛，分别是对阵斯旺西和西布朗。所以曼联在联赛最后一轮对阵西布朗的比赛将是弗格森在曼联的谢幕演出。

在退休消息公布后，执教了曼联26年的弗格森表示：“我已

经考虑退休很久了，那是我非常慎重的决定，现在是合适的时候了。”尽管弗格森即将正式卸任球队主教练的职务，但爵爷亦亲口表示不会彻底离开曼联：“在未来，我很乐意在管理层任职或者担任俱乐部形象大使，我很期待在未来担任新的角色。”

1986年11月6日，弗格森从阿特金森手中接过了曼联教鞭，在执教曼联的27个赛季中，他总共率领红魔夺得了38座冠军奖

杯，其中包括13个联赛冠军，2个欧冠冠军，5个足总杯冠军以及4个联赛杯冠军。本赛季，弗格森率领球队拿到了队史第20个国内顶级联赛冠军，这名年过71岁的老人终于决定功成身退。

埃弗顿主帅成继任热门

穆里尼奥希望恐成空

本报记者 许恺玲

弗格森的退休，让全世界的目光纷纷落在曼联主帅继任者的人选上。在埃弗顿辛勤耕耘多年的莫耶斯今夏与球队合同到期，目前他仍未确定是否与球队续约，而在此前也有莫耶斯先担任弗爵爷助教然后再接班的传闻。同时弗爵爷也对这位苏格兰老乡极为赏识，所以莫耶斯成为头号热门人选。不过对于头号热门莫耶斯来说，他从未在埃弗顿拿到任何冠军，而且没有率队踢欧冠正赛的经历，执教曼联的确还显稚嫩。

而现皇马主帅穆里尼奥曾经表示执教曼联是他的终极目标，如今曼联空出位置，立刻有消息传出穆帅与切尔西谈判僵持。在英国媒体看来他将是弗爵爷接班人的第二选择。另外现多特蒙德主帅克洛普、曼联旧将索

尔斯克亚，仍在踢球的吉格斯、前法国队主帅布兰科、现斯旺西主帅劳德鲁普、前阿斯顿维拉主帅马丁·奥尼尔和德国队主帅勒夫均在热门榜单的前十位。

根据英国媒体的最新消息，曼联将在未来48小时内宣布新主帅人选。也就是说曼联俱乐部实际上已经内部选定了新主帅，就差对外宣布。从这点上看穆里尼奥入主曼联的可能不大。如果能在这么短时间内宣布，说明曼联早有准备，能在48小时内宣布的，应该是一个长期以来一直在悄悄谋划、运作的人选。但也不排除某个黑马人物杀出的可能，毕竟足球世界任何事情都有可能发生。球迷需要的就是耐心等待，等待开启曼联新纪元的人选出炉。

褪不去的爵爷之色

本报记者 许恺玲

唯有经过时间的洗礼，经历过风雨却不褪色、饱受过打击却不变质的人，才能真正称得上是“传奇”。纵观当今足坛，除了弗格森还能有谁？

作为曼联史上任职最久的主帅，26年来，弗格森将曼联推上史无前例的巅峰，打破无数行业的纪录。26年来，他的对手换了又换，只有他笑到了最后。

弗格森的成功秘诀最主要的是能够重塑团队精神，尤其是

培养全队不服输的团队精神。他观人入微，针对不同球员采取不同手段，不论什么样的球员在他手里都服服贴贴。用人不疑疑人不用，成为他在曼联26年来用人准则。有人说他独裁，也有人说他铁腕，但他所做的一切都是为了曼联，他在以自己独特的方式组建一支伟大的球队。

弗格森执教26年，将曼联打造成英格兰最伟大的俱乐部，率领一众巨星屡创辉煌。执教26年，

弗格森有过低谷，但不乏在逆境中背水一战，力克强敌的不屈不挠。作为英超最成功的主帅，弗格森为曼联留下了丰厚的“遗产”，38座冠军奖杯。但是他带给曼联的远不只荣誉，还有深入骨髓的红魔精神。弗格森独到的育人和管理注定让红魔烙上了弗格森的印迹，就算是离开，也难以挥去。



新华社供图

相关链接

弗格森的传奇数字

- 1999年6月，弗格森被女王授予骑士爵位；
- 他率领“红魔”在1999年击败拜仁，2008年击败切尔西，两夺欧冠联赛冠军；
- 弗格森共执教过5支球队——东斯特灵(1974)、圣米伦(1975-1978)、阿伯丁(1978-1986)、苏格兰(1985-1986)、曼联(1986-2013)；
- 他带领曼联在英超元年后的1992-1993赛季夺得冠军，终结了26年的“冠军荒”；
- 他共率领曼联夺得38个冠军；
- 他在执教曼联期间，一共买了104名球员。他上任后的第一签是1986年11月以6万英镑买入利·奥布莱恩。他作为曼联主帅的最后一签是从水晶宫买入维·扎哈；
- 他执教曼联的场次数，包括894胜，337平，267负。



因为关爱
是不出户轻松投保

流感期间少出门，足不出户轻松投保，认准太平洋直销车险。拨打10108888电话或登录www.10108888.com.cn投保，即享关爱到家。

搜索 太平洋直销车险

太平洋直销车险
10108888电话网络1号通
www.10108888.com.cn

太平洋保险
CPIC



加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜